Boao03abop n.fAAryHoBckHi (HacocHas cTaHuMs 2 noabéma)

suBaps 2023 r

[lokazaTenk kauecTsa EauHuLEl Hopmarue Konuueerno | Konureetso PezynrTatel nabopaTopHEIX HCCIEA0BaAHHI
HIMEpEHHUS (MOK), He °T°5"1"?"':1"“"" '_u:f:gr'_c'_':fw_ MuHMManbHoe MakcuMakLHoe CpenHee 3HaueHye
donee ¥ T R IHAYEHHE 3HAYEHHE
'|'pc(50||a||m|M
CanlTuH
1,2.3685-21
Mugkpoduooru4ecKkHe noKasaTe/u
OBuiee MUKPOBHOE YHCIO KOE B 1 cm” He Gonee 50 31 - I 4 2,45
E. coli (Escherichia coli) Yucno ?atn‘cpuﬁ B OTcyTteTsue 31 - OtcyreTeue OteyTrcTRHE OrcyTcTBHE
100 em”
Obuime konudopmesie Bakrepun | Yueno gaKTcpnﬁ B OTtcyTeTBHE 31 - OreyTeTBHE OtcyTeTBHE OtcyTeTBHE
100 em’
OpraHofenTHYecKHe NOKA3ATENN
3anax npu 20 'C Gan 2 31 - 0 1 0
3anax npu 60 'C Basin 2 31 - 1 1 1
[lpuBkyc Bann 2 3l - 0 0 0
LlpeTHOCTR rpagyc LBETHOCTH 20 31 - =< 1,0 2,1+0,6 = 1,0
MyTHOCT] EMd 2,6 31 - < 1,0 < 1,0 <1,0
OGodiénnkie nokazaTenn
pH Enunnue pH B npepenax 6-9 1 - 8,1+0.2 8,140.2 8,1+0,2
Cyxoii ocTatok wr/av’ 1000 1 - 34210 34210 34210
KécTkocTh XK 7,0 | - 5,1+0,8 5,1+0,8 5,1+0,8
[lepMaHraHaTHas OKHCASEMOCTE | MI/aM” 5,0 1 - 0,25:0,05 0,25=0.05 0,25+0,05
HedrenpooykThl mr/am’ 0,1 1 - < 0,005 < 0,005 < 0,005
AHIOREDS DORepICTHS: Mr/am* 0.5 ! - <0,025 <0,025 <0,025
aKTHBHBLIE BELIECTBA
MokazaTen, CBA3IAHHbIE ¢ TEXHOJOTHEH BOAONOATOTOBKH
CyMmMapHBiit 0OCTATOYHBIA XJ0p Mr/am’ 1,2 31 - 0,34+ 0,08 0,52+ 0,12 0.45£0,11
CroGOAHBIA OCTATOUHBIH X10p Mr/amM° 0,3-0,3 3l - 0,34+ 0,10 0,52+ 0,16 0,45+ 0,14
XnopamMuHOBLIi X10p Mr/am’ 0,8-1.2 31 - <0,02 0,02+0,01 < 0,02
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IenTpanuzopanuas nabopaTopuas cayxda AO «KemBoa»

Hacocuasa cranuusn 2-ro noagbéma HOC-2
SAusaps 2023 r

[lokazarens kauecTea EnuHuLe! Hopmatue Konuueetse | Konwueerso PezynbTatel nabopatopHbiX MCCAEA0BAHHHR
H3MEpeHHs (MJIK), e Gonee | OT0Opaibix npo, He MHHHMaNLHOE MakcumansHoe Cpe/iHee 3HauEHHe
npoﬁ COOTBETCTRY-
WSt IHAUEHHE 3HAuEHHE
TpeboBaHnEM
CanlTuH
1.2.3685-21

MHKpOOHOJOrHYECKHE MOKA3ATENN
OBiee MHKPOGHOE YNEI0 KOE & | em He 6onee 50 33 : 1 4 2,45
E. coli (Escherichia coli) Yucno GELKTepMH OteyTeTRHE 33 - OTtcyTcTBHE OT1cyTcTRHE OTtcyTeTRHE

B 100 cm’
O6ume konudopmHsie baktepur | Yucno GQKTepHﬁ OTcyTcTRHE 33 - OtcyTcTRME OrcyTteTBie OreyreTeue

B 100 cm
IHTEPOKOKKH Yueno Gq{mepnﬁ OreyreTBHe 32 - OrcyTcTRHE OTtcyTcTEHE OtcyTcTBHE

B 100 cm”
Konuary BOE 8 100 cm’ OreyTeTBHE 9 - OTtcyTeTBHE OT1cyTCcTEHE OTcytcTRHE
Cnopel cyneguTpeayuupytownx | HYucno cnop g 20 OTcyTeTRHE 4 - OTtcyTcTRHE OTcyTcTRHE OTcyTtecTrue
KIOCTPUIOMI e’
OpradojienTHYecKHe NOKAZATENH
3anax npu 20°C Hannsl 2 62 - 0 1 0
Banax rpu 60°C Gannsl 2 62 - 1 1 |
[lpuBkyc Oannsl 2 62 - 0 0 0
lIpeTHOCTE rpasycel 20 186 - 1,7£0,5 2,6£08 2,1 £0,6
MyTHOCTE EM® 26 186 - =1,0 <1,0 =10
O600wénneie nokazatTenn .
O6wan muHepanuzauia (cyxoi M/ oM’ 1000 9 i 177410 18810 183410
OCTATOK)
JKécTrocTh 0611asn K 7.0 2 - 2,840,4 3,0+0,5 2,904
HedrenponykTh mr/oam’ 0,1 2 5 = 0,005 0.006=0,003 0.005=0,003
IOMEPANOUTHD -SKTHRHN € wr/me’ o 2 : < 0,025 < 0,025 < 0,025
BELLECTRBA AHHOHOAKTHBHbIE
TokaszaTen, CBA3AHHLIE ¢ TEXHO/I0THEH BOAONOATOTOBKH
CyMMapHbI# OCTATOMHBLH X10p mr/am’ - 62 - 0,30 £ 0,09 0,67 £ 0,20 0,52+0,16
CroGoaHbIiT OCTATOUHBIH XT0p Mr/oM° 0,3-05 744 - 0,30 £ 0,11 0,56+ 0,20 0,50+ 0,18
XnopaMHHOBBLH X710p Mr/oM° - 62 - =0,02 0,14 + 0,04 < 0,02
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x.p.Keapoeka (3 noasém )
susaps 2023 r

[lokasarens kauecTsa Ennuuiiel nameperus Hopmaris Komuuecrno | Konuuecrso PesyisTaThl 1aDOPaTOPHBLIX HCCNENOBAHMIA
(TIIK). e Gonee °T°?11§::'(’5“"”‘ cngfr‘;’f;ﬁy_ MUHUMANEHOE MakeHMaskHoe Cpentee sHauenue
ol 3HaueHHe 3Ha4eHHe
TpehoRAHMAM
CanlluH
1.2.3685-21
MuKpoOHONOTHYECKHE NOKAZATENN
O6ige mukpoGHoe HiHcio KOE & | cm’ He Gonee 50 - - 2 3 253
E. coli (Escherichia coli) Yueno giax‘repnﬁ B OteyTeTBie 4 - OTcyTeTBHE OtcyTcTBue OTcyTeTRHE
100 em
O6wue konu(popMHEIe Yucno Gakrepuii B OtecyTeTrie 4 - Oreyrereme OTteyreTBre Oreyrereue
DaKTEpHH 100 cm’
OpradHonenTHYecKHe NOKA3ATENH
3anax npu 20 °C Bann 2 4 - 0 0 0
3anax npu 60 'C Gann 2 4 . I [ I
[Tpuskyc Gann 2 4 - 0 0 0
LlpeTHOCTR rpagyc LBETHOCTH 20 4 = < 1,0 <1,0 < 1,0
MyTHOCT EM® 2,6 4 - < 1,0 < 1,0 < 1,0
IMoka3aTenH, CBA3AHHEIE C TEXHOJI0THel BOIONOATOTOBKH
CyMMapHbIH 0CTaTOUHBIH XT0p | Mr/aM” 0.8-1,2 4 - 0,30+ 0,07 0,41+ 0,10 0.35+ 0,08
CroboaHbIii 0CcTATOYHBIH XOP mr/am’ 0,3-0,5 4 - 0,304 0,09 0.41+£0,12 0,35£0,11
XN0paMHHOBEII XJ0p Mr/oM” 0.8-1,2 4 5y < 0,02 < (0,02 < 0,02
Heopraumyeckne M 0praHuHeckHe BeLlecTRa
Weneso Mr/om® 0,3 4 i <0,10 <0,10 =0,10
MapraHen Mr/aM’ 0,1 4 - < 0,01 < 0,01 < 0,01

Hopmartueel npusesensl cornacho: CaulluH 1.2.36835-2] « vruenuueckie HopMaTHBE! M TpeGoBaHMA K obecrneueHuI0 BezonacHOCTH M (MNK) Be3BpeHOCTH ANlsl HelOBeKa

(hakTopor cpeakl 0GUTAHMAY.

Hauansuuk LJIC

Ienucoruu T.B.







